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Д О К Л А Д 

за извършена комплексна проверка 

на Завод за водопроводна арматура в гр.Свиленград 

на ”Сакар Трейдинг”ООД, гр.Свиленград 

На основание Заповед № 63/23.10.2012г. на Директора на РИОСВ – Хасково и в 

изпълнение на утвърден от МОСВ План за контролната дейност на инспекцията през 2012г., 

на 25.10.2012г. е извършена комплексна проверка на Завод за водопроводна арматура, 

гр.Свиленград на „Сакар Трейдинг"ООД със седалище и адрес на управление: гр.Свиленград 

6500, ул.,,Васил Левски” № 48, ЕИК 201607521, представлявано от Иван Атанасов Иванов – 

Управител. 

 

I. Цел на проверката 

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяване текущ контрол на 

обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на околната 

среда. 

 

II. Проверени инсталации и дейности: 

 изпълнение на изискванията за водоползване и за заустване на отпадъчни води; 

 съществуващи пречиствателни съоръжения; 

 проверка работата на паровите централи; 

 складови помещения за съхранение на опасни химични вещества и смеси; 

  

III.  Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 

В завода се извършва производство на водопроводна арматура (сферични и спирателни 

кранове). Обектът е отдаден под наем от собственика „Сакар“ЕАД, гр.Свиленград на фирма 

„Сакар Трейдинг“ООД, гр.Свиленград. 

В момента на проверката се установи, че производствената дейност е преустановена 

поради липса на поръчки. 

Цехът за галванизация е затворен и не функционира. Галванизация на произвежданата в 

завода водопроводна арматура /при поръчка/ се извършва в гр.Пловдив. Поради това в 

обекта не се формират и заустват производствени отпадъчни води, а формираните битови 

отпадъчни води преминават през пречиствателно съоръжение – емшеров кладенец и се 

заустват в р.Канаклийка – втора категория. Количеството им на месец е значително по – 

малко от 10 м
3
/ден. Линията за непрекъснато леене на месингов материал не работи. При 

поръчка се използват готови месингови пръти от фирма в гр.София. Паровата централа е 

демонтирана. На територията на фирмата няма наличие на опасни химични вещества и 

смеси. 

 

IV. Съответствие, последващ контрол 

По време на проверката на обекта не са констатирани несъответствия с изискванията на 

екологичното законодателство. 


